вказівки щодо розв’язання завдань
Задача1.

Клякса (20 балів)
Ідея розв’язання

Координати лівої  нижньої вершини прямокутника – найменша координата серед Xi і найменша серед Уі, правої верхньої – найбільша серед Xi і найбільша серед Уі.
Задача 2.

Олімпіада (50 балів)
Ідея розв’язання

1. Для зберігання результатів та номерів учасників олімпіади заведемо два масива, які які містять по 4 елемента.

2. Візьмемо в команду спочатку перших чотирьох олімпіадників із всього масиву результатів.
3. Якщо час  п’ятого претендента більший за найбільший час взятих чотирьох учасників, то  претендент включається замість олімпіадника з найбільшим часом. Щоразу в масиві з 4-ма результатами  визначаємо максимальне значення й фіксуємо номер учасника, який має це значення.

4. Після розгляду всіх претендентів,  впорядковуємо за зростанням масив з чотирьох значень, переставляючи разом з елементами цього масиву й відповідні номера в масиві номерів. 
Задача 3.

Рекорд (60 балів)
Ідея розв’язання

Розрахувавши всю відстань траси перегонів,  час за який можна пройти всю трасу без зупинок, визначаємо умови, за яких рекорд взагалі неможливий (коли час реальний більший часу замовленого «Шумахером» й коли відстань між заправками така велика, що баку з пальним виявиться недостатньо, щоб її подолати), якщо умови сприятливі, визначаємо весь час разом з витратами на дозаправку й кількість витраченого пального, робимо висновок, щодо рекорду.
Орієнтовні програми-розв’язки задач
Задача №1
«Клякса»
program pryam1;                                                              

var xm,ym, xMax,yMax: longint;                                                 

x,y:array[1..100] of longint;                                                

n,i:byte;                                                                    

begin                                                                        

assign(Input,'Input.txt');                                                   

reset(Input);                                                                

readln(n);                                                                   

For i:=1 to n do                                                             

readln(x[i],y[i]);                                                           

xMax:= x[1];                                                                 

yMax:= y[1];                                                                 

xm:= x[1];                                                                   

ym:= y[1];                                                                   

For i:=1 to n do                                                             

begin                                                                         

if (x[i]>xMax) then xMax:=x[i];                                              

if (x[i]<xm) then xm:=x[i];                                                  

if (y[i]>yMax) then yMax:=y[i];                                              

if (y[i]<ym) then ym:=y[i];                                                  

end;                                                                         ​ 
close(Input);                                                                

assign(Output,'Output.txt');                                                 

rewrite(Output);                                                             

writeln(xMax,' ',yMax,' ',xm,' ',ym);                                        

close(Output);                                                               

 end.                                                                         

  Задача №2
Олімпіада
program olimp;                                                                

var x: array[1..100] of integer;                                              

a,b:array[1..4] of integer;                                                 

i,p,j,k,amax,c,d,n:integer;                                                   

begin                                                                         

assign(input,'input.txt');                                                    

assign(output,'output.txt');                                                  

reset(input);                                                                 

rewrite(output);                                                              

readln(n);                                                                    

for i:=1 to n do  readln(x[i]);                                               

    for i:=1 to 4 do                                                          

    begin                                                                     

    a[i]:=x[i];                                                               

    b[i]:=i;                                                                  

    end;                                                                      

      begin                                                                   

        for p:=5 to n do                                                      

        begin                                                                 

            amax:=a[1];         
            k:=1;                                                             

             for j:=2 to 4 do                                                 

             if (a[j]>amax) then                                              

              begin                                                           

              amax:=a[j]; k:=j;                                               

              end;                                                            

              if (x[p]<amax) then                                             

              begin                                                           

              a[k]:=x[p];                                                     

              b[k]:=p;                                                        

              end;                                                            

          end;                                                                

      end;                                                                    

      begin                                                                   

      for i:=1 to 3 do                                                        

            if (a[i]>=a[i+1]) then                                            

             begin                                                            

               c:=a[i];                                                       

               a[i]:=a[i+1]; 
               a[i+1]:=c;                                                    

               d:=b[i];                                                       

               b[i]:=b[i+1];                                                  

               b[i+1]:=d;                                                     

               end;                                                           

      end;                                                                    

      begin                                                                   

            for i:=1 to 4 do                                                  

            writeln('a[i]=',a[i],' ','b[i]=',b[i],' ');                       

       end;                                                                   

        close(input); 
        close(output);                                                        
end.                                                                                                                                                        

Задача  №3

Рекорд
var b:array[1..100] of real;                                                 

a: array[1..100] of integer;                                                  

Z,V,C,s,z1,c1:real;                                                          

i,j,n,m,L:integer;                                                            

up:boolean;                                                                   

begin                                                                         

assign(input,'input.txt');                                                    

assign(output,'output.txt');                                                  

reset(input);                                                                 

rewrite(output);                                                              

readln(n);                                                                    

up:=true;                                                                     

for i:=1 to n-1 do readln(b[i]);                                              

readln(Z);                                                                    

readln(V);                                                                    

read(C);                                                                     

s:=0;                                                                         

L:=0;                                                                         

for i:=1 to n-1 do s:=s+b[i];                                                 

z1:=s/V;                                                                      

if (z1>T) then writeln ('rekorda net')  
else                                                                         

begin                                                                    

c1:=0;                                                                   

m:=0;                                                                    

i:=1;                                                                    

while (i<n-1) and (z1<Z) and up do                                       

if  (b[i]/10<=K)  then                                                  

begin                                                                   

if (c1< b[i]/10) then                                                

begin                                                                

z1:=z1+1/6;                                                         

c1:=C;                                                              

L:=L+1;                                                             

b[L]:=i;                                                            

end                                                                  

else c1:=c1-b[i]/10;                                                 

i:=i+1;                                                              

end                                                                     

else                                                                      

begin                                                                 

up:=false;
 m:=m+1;                                                               

 if (m>0) then                                                         

 writeln('ne doedit');                                                     

 readln;                                                                   

 close(input);                                                             

 close(output);                                                            

 exit;                                                                     

  end;                                                                  

    if (z1<=Z) then                                                           

    writeln('rekord est')                                                    

  else                                                                      

     writeln('rekorda net');                                                

end;                                                                         

close(input);                                                               

close(output);                                                               

end.                                                                         
Задача  №3

Рекорд

var b:array[1..100] of real;                                                  

a: array[1..100] of integer;                                                  
V,C,Z,s,z1,c1:real;                                                           
i,j,n,m,L:integer;                                                            

up:boolean;                                                                   

begin                                                                         

assign(input,'input.txt');                                                    

assign(output,'output.txt');                                                  

reset(input);                                                                 

rewrite(output);                                                              

readln(n);                                                                    

up:=true;                                                                     

n:=n-1;                                                                       

for i:=1 to n do readln(b[i]);                                                

readln(Z);                                                                    

readln(V);                                                                    

readln(C);                                                                    

s:=0;                                                                         

L:=0;                                                                         

for i:=1 to n do s:=s+b[i];                                                   

z1:=s/V;  
if (z1>Z) then writeln ('rekorda net')                                        

  else                                                                         

     begin                                                                    

     c1:=0;                                                                   

     m:=0;                                                                    
     i:=1;                                                                    

     while (i<n-1) and (z1<Z) and up do                                       

          if  (b[i]/10<=C)  then                                                  

      begin                                                                   

         if (c1< b[i]/10) then                                                

         begin                                                                

          z1:=z1+1/6;                                                         

          c1:=C;                                                              

          L:=L+1;                                                             

          b[L]:=i;                                                            

         end                                                                  

                           else c1:=c1-b[i]/10;                                                

                           i:=i+1;                                                              

                       end                                                                     

                 else                                                                      ​
       begin                                                                 

        up:=false;                                                           

        m:=m+1;                                                               

        end;                                                                  

            if (z1<=Z) then                                                           

    begin                                                                     

     writeln('pekord est');                                                   

     for i:=1 to L do                                                       

     write(' ',a[i]);                                                  

    end                                                                       

             else                                                                     

       writeln('pekorda net');                                                

        writeln;                                                                

    if (m>0) then                                                             

    write('ne doedit do ',m,'zapravki');                                      

    readln;                                                                   

     end;                                                                         

 close(input);                                                               

 close(output);                                                               

 end.                    
